



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве проводится проверка по факту смертельного травмирования 56-летнего мужчины поездом на станции Кашира Павелецкого направления Московской железной дороги



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту смертельного травмирования 56-летнего мужчины при столкновении с поездом.

По предварительным данным установлено, что 23 февраля 2019 года в 18 часов 40 минут на станции «Кашира» Павелецкого направления Московской железной дороги поездом № 6013 сообщения Москва-Узново на 99 км 10 пк смертельно травмирован 56-летний мужчина, уроженец Самарской области. В момент столкновения с поездом мужчина сидел на железнодорожных путях и, не успев отреагировать на приближающийся поезд, был им сбит.

Члены поездной бригады, пытаясь оказать пострадавшему первую медицинскую помощь, довели его до станции «Ожерелье» Павелецкого направления Московской железной дороги, в пути от полученных травм мужчина скончался.

На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, проведен осмотр места происшествия, выполнены иные проверочные



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин происшествия.

По результатам проведённой проверки будет принято процессуальное решение.

ВНИМАНИЕ!!!

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан соблюдать правила безопасности, находясь на объектах железнодорожного транспорта.

23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1304283>